



Diário Oficial

Prefeitura Municipal de Alagoins

www.alagoins.ba.gov.br/index.php?link=visualiza_destaque&id_destaque=404



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

EDITAL Nº 005/2014

RETIFICA EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 005/2014 - SEMAS

O Prefeito do Município de Alagoins, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital 001/2014 do Processo Seletivo 005/2014 – SEMAS, conforme abaixo:

Em razão do quadro de provas estar em desacordo com o item 6.18.1 que estabelece a escala de avaliação de 0 a 70, retifica-o como segue:

Onde lê-se:

ESCOLARIDADE	COMPONENTE DA PROVA	Nº DE QUESTÕES	PESO	QUESTÕES
NÍVEL SUPERIOR	Língua Portuguesa	5	2	25
	Conhecimentos Gerais / Atualidades	5	2	
	Conhecimentos Informática	5	2	
	Conhecimentos Específicos	10	4	
NÍVEL MÉDIO / TÉCNICO	Língua Portuguesa	5	2	25
	Matemática	4	2	
	Conhecimentos Gerais / Atualidades	4	2	
	Conhecimentos Informática	4	2	
	Conhecimentos Específicos	8	2	

Leia-se:

ESCOLARIDADE	COMPONENTE DA PROVA	Nº DE QUESTÕES	PESO	QUESTÕES
NÍVEL SUPERIOR	Língua Portuguesa	5	2	25
	Conhecimentos Gerais / Atualidades	5	2	
	Conhecimentos Informática	5	2	
	Conhecimentos Específicos	10	4	
NÍVEL MÉDIO / TÉCNICO	Língua Portuguesa	5	2	25
	Matemática	4	2	
	Conhecimentos Gerais / Atualidades	4	2	
	Conhecimentos Informática	4	2	
	Conhecimentos Específicos	8	4,5	

Gabinete do Prefeito, Alagoins, Bahia, 21 de janeiro de 2015

PAULO CÉZAR SIMÕES SILVA
Prefeito Municipal